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1. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-समूह 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर–समूह 
पहले अक्षर-समूह स ेसंबंधित है। 
LPCK : QUHP : : HRMT : ? 
A. LWSY 
B. MVRZ 
C. NWSY 
D. MWRY 
 
2. जजस प्रकार 'Pain' का सबंंि 'Agony' स ेहै उसी 
प्रकार 'Angry' का संबंि ककससे है। 
A. Ecstasy 
B. Bitterness 
C. Grandiosity 
D. Furious 
 
3. उस संख्या-युग्‍म का चयन करें, जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
12 : 102 
A. 14 : 126 
B. 8 : 68 
C. 6 : 52 
D. 16 : 218 
 
4. उस शब्द-युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
जस्ता: पीतल 
A. सोना: आभूषण 
B. तांबा: कांस्य 
C. पारा: थमाामीटर 
D. चांदी : अंगूठी 
 

5. उस संख्या-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
19 : 380 
A. 12 : 146 
B. 17 : 289 
C. 14 : 196 
D. 13 : 182 
 
6. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-समूह 
से उसी प्रकार सबंंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह स ेसंबंधित है। 
KSDO : NPGL : : SBJY : ? 
A. VZMW 
B. WYNV 
C. VYNW 
D. VYMV 
 
7. उस शब्द युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द युग्म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
िेटर:परोसना 
A. िकील: कानून 
B. आकका टेक्ट: फैशन 
C. इंजीननयर: तकनीकी 
D. मैकेननक: मरम्मत 
 
8. उस शब्द-युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
जीिाश्म: जीिाश्म विज्ञान 
A. फूल : प्राखण विज्ञान 
B. चट्टान : िगोल विज्ञान 
C. किक : शैिाल विज्ञान 
D. पादप : िनस्‍पनत विज्ञान 

http://www.gradeup.com/
http://bit.ly/32EdwOO


www.gradeup.co 
 
 

 
3 

 

9. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-समूह 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह स ेसंबंधित है। 
RDPC : NHLG : : SKDG : ? 
A. NOYK 
B. OOYK 
C. OOZK 
D. OPZK 
 
10. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गये विकल्पों में से 
सम्बंधित शब्द युग्म को चुननए| 
िगा : पररमाप :: ? : ? 
A. पररधि : गोला 
B. ितृ्त : पररधि 
C. पररमाप : आयत 
D. क्षेत्रफल : त्रत्रभुज 
 
11. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गये विकल्पों में स े
सम्बंधित संख्या युग्म को चुननए| 
15: 17::23: ? 
A. 24 
B. 27 
C. 25 
D. 35 
 
12. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गये विकल्पों में से 
सम्बंधित अक्षर/अक्षरों को चुननए| 
PGY : JAS :: VIK: ? 
A. PCD 
B. RDE 
C. PCE 
D. RDF 
 
13. जजस प्रकार 'चेलसस' का संबंि 'कार' स े है, उसी 
प्रकार 'कंकाल' ककससे संबंधित है। 
A. मेरुदण्‍ड 

B. अंग 
C. हड्डी 
D. शरीर 
 
14. उस शब्द-युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
नेफ्रोलॉजी : गुदाा 
A. हृदय विज्ञान : यकृत 
B. नैत्रत्रकी : नेत्र 
C. विकृनत विज्ञान : ऊतक 
D. प्राखण विज्ञान : िनस्‍पनत 
 
15. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-समूह 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह स ेसंबंधित है। 
LENOVO : EKISSQ :: FINGER : ______ 
A. YOIJBT 
B. YOIKBT 
C. YNIKBT 
D. YOIKCT 
 
16. उस शब्द-युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
कैं डल : इलूलमननट 
A. फैन : सफकैशन 
B. बल्‍ब : डाका  
C. रेफ्रीजरेटर : कूल 
D. ओिन : ग्राइंड 
 
17. उस शब्द युग्‍म का चयन करें जजसमें दो शब्द 
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ददए गए शब्द युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
नततललयां : लेज्डोपटेररस्‍ट्स 
A. क्रोमोसोम : िनस्‍पनतज्ञ 
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B. पोस्‍टकाडा : डेजल्टयोलॉजजस्‍ट 
C. आभूषण : जौहरी 
D. मानधचत्र : सुलेिक 
 
18. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गए विकल्पों में से 
संबंधित अक्षरों को चुननए| 
? : LLH : : RMS : SLU 
A. NMK 
B. KMF 
C. MKF 
D. MMF 
 
19. ददए गए विकल्पों में से सबंंधित शब्द/अक्षर/संख्या 
को चुननए| 
64 : 8 : 289 : ? 
A. 17 
B. 27 
C. 26 
D. 19 
 
20. ददए गए विकल्पों में से संबंधित शब्द/ अक्षर 
/संख्या को चुननए | 
OFFICIAL : QHHKEKCN : : LANGUAGE : ? 
A. NCPWICIG 
B. NCPIWCIG 
C. NCPIWICG 
D. NCPIWCGI 
 
21. ददए गए विकल्पों में से संबंधित शब्द/ अक्षर 
/संख्या को चुननए | 
SPINSTER : ROHMRSDQ : : SEMESTER : 
? 
A. RDDLRSDQ 
B. RDLDSRDQ 
C. RDLDRSDQ 
D. RDLDRDSQ 

22. ददए गए विकल्पों में से संबंधित अक्षर को चुननए 
| 
TC : EV : : NS : ? 
A. QT 
B. LK 
C. PU 
D. UP 
 
23. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गए विकल्पों में स े
संबंधित संख्या को चुननए| 
5 : 100 : : 6 : ? 
A. 180 
B. 150 
C. 160 
D. 170 
 
24. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गए विकल्पों में स े
संबंधित अक्षरों को चुननए| 
IJ : PR : : ? : SU 
A. IJ 
B. LM 
C. EF 
D. LI 
 
25. ददए गये विकल्पों में स ेसम्बजधित शब्द/अक्षरों/ 
संख्या को चुननए | 
WD : TF : : TG : ? 
A. QR 
B. IQ 
C. QI 
D. IP 
 
ननदेश : ददए गए विकल्पों में स ेसम्बजधित शब्द/ 
अक्षरों/संख्या को चुननए |  
26. 7 : 42 :: 8 : ? 
A. 48 
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B. 49 
C. 57 
D. 50 
 
27. उस संख्या-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो संख्याएँ 
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
7 : 56 
A. 13 : 173 
B. 11 : 121 
C. 9 : 90 
D. 6 : 36 
 
28. उस विकल्‍प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-समूह 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर-
समूह पहले अक्षर-समूह से सबंंधित है। 
BEH : FJN : : ILO : ? 
A. MQU 
B. MQV 
C. MOU 
D. MOV 
 
29. जजस प्रकार ‘सूरजमूिी' का संबंि 'पीला' से है उसी 
प्रकार 'रक्‍त' का संबंि ककससे '______' है। 
A. पश ु
B. मानि 
C. लाल 
D. लोहा 
 
30. उस संख्या-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो संख्याएँ 
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
6 : 40 
A. 15 : 45 
B. 9 : 72 
C. 5 : 25 

D. 7 : 53 
 
31. जजस प्रकार 'व्‍यजक्त' का संबंि 'भीड़' से है उसी 
प्रकार 'छात्र' ककससे संबंधित है। 
A. क्‍लास 
B. लसनेमा 
C. गैंग 
D. पररिार 
 
32. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर-युग्म 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर-युग्‍म 
पहले अक्षर-युग्‍म से संबंधित है। 
DH : HL : : GK : ? 
A. KO 
B. LO 
C. LM 
D. KL 
 
33. उस शब्‍द-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो शब्‍द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्‍द-युग्‍म 
में दो शब्‍द संबंधित हैं। 
पेपर : पेन 
A. ब्‍लैकबोडा : चॉक 
B. चॉक : डस्‍टर 
C. दही : दिू 
D. लकड़ी : मेज 
 
34. उस शब्द-युग्म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
व्यापारी: व्यापार 
A. िकील: ध‍यायालय 
B. िैज्ञाननक: विशेषज्ञ 
C. धचककत्‍सक: उपचार 
D. इंजीननयररगं: विज्ञान 

http://www.gradeup.com/
http://bit.ly/32EdwOO


www.gradeup.co 
 
 

 
6 

 

35. उस संख्या-युग्म का चयन करें जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
8 : 128 
A. 10 : 220 
B. 9 : 152 
C. 12 : 288 
D. 6 : 82 
 
36. उस शब्द-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
व्यायाम : स्िास््य 
A. सद्भाि : युद्ि 
B. हॉबी : इंटरनेट 
C. लशक्षा : इंस्‍टीट्यूट 
D. उपचार : स्िास््य-लाभ  
 
37. जजस प्रकार ‘गुदे’ का संबंि ‘मलोत्‍सजान’ से है उसी 
प्रकार ‘हृदय’ ककससे संबंधित है। 
A. हृदय चैम्‍बर 
B. मानि शरीर 
C. रक्‍त प्रिाह 
D. िमनी 
 
38. उस संख्‍या-युग्म का चयन करें जजसमें दो संख्‍याए ं
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ददए गए संख्‍या-
युग्‍म की दो संख्‍याएं संबंधित हैं। 
25 : 600 
A. 16 : 256 
B. 18 : 306 
C. 20 : 420 
D. 14 : 210 
 
39. जजस प्रकार ‘स्‍त्रीरोग विज्ञान’ का संबंि ‘मदहला’ 
से है उसी प्रकार ‘बालधचककत्‍सा’ ककससे संबंधित है। 

A. उपचार 
B. बच्‍चे 
C. पुरुष 
D. मानि 
 
40. उस शब्द-युग्‍म का चयन करें जजसमें दो शब्द उसी 
प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित शब्द-युग्‍म 
में दो शब्द संबंधित हैं। 
टेलीफोन: संचार 
A. टेलीविजन: मनोरंजन 
B. हीटर: त्रबजली 
C. कफ्रज: उपकरण 
D. एयर कूलर: पानी 
 
41. उस संख्या-युग्म का चयन करें जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या 
युग्म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
4 : 49 
A. 8 : 144 
B. 6 : 64 
C. 7 : 100 
D. 5 : 81 
 
42. उस संख्या-युग्म का चयन करें जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
53 : 477 
A. 55 : 525 
B. 43 : 367 
C. 45 : 460 
D. 39 : 351 
 
43. जजस प्रकार ‘कड़ी मेहनत’ का संबंि ’सफलता’ से 
है उसी प्रकार ’अपराि’ ककससे संबंधित है। 
A. दण्‍ड 
B. समाज 
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C. पुललस 
D. पुरस्‍कार 
 
44. उस संख्या-युग्म का चयन करें जजसमें दो संख्याए ँ
उसी प्रकार संबंधित हैं जजस प्रकार ननम्नललखित संख्या-
युग्‍म की दो संख्याएँ संबंधित हैं। 
442 : 21 
A. 257 : 16 
B. 323 : 19 
C. 223: 13 
D. 238 : 14 
 
45. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरी संख्‍या स े
उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरी संख्या पहली 
संख्‍या से संबंधित है। 
81 : 63 :: 74 : ____ 
A. 13 
B. 23 
C. 43 
D. 33 
 
46. जजस प्रकार ‘ईराक’ का संबंि ‘दीनार’ स ेहै उसी 
प्रकार ‘म्यांमार’ का संबंि ककससे है। 
A. येन 
B. लीरा 
C. क्‍यात 
D. रेंड 
 

47. उस विकल्प का चयन करें जो तीसरे अक्षर समूह 
से उसी प्रकार संबंधित है जजस प्रकार दसूरा अक्षर समूह 
पहले अक्षर समूह से संबंधित है। 
GATE : HXYX :: SINK : ____ 
A. TGSE 
B. TETD 
C. TESD 
D. TFSD 
48. जजस प्रकार ‘धचकनपॉक्‍स’, ‘िायरस’ से संबंधित है 
उसी प्रकार ‘दाद’ ककससे संबंधित है। 
A. प्रोटोजोआ 
B. जीिाणु 
C. सूत्रकृलम 
D. किक 
 
49. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गए विकल्पों में स े
संबंधित अक्षरों को चुननए| 
MOXT : PRAW :: DGFI : ? 
A. GILJ 
B. LGIJ 
C. GJIL 
D. GJLI 
 
50. ननम्नललखित प्रश्न में ददए गए विकल्पों में से 
संबंधित संख्या को चुननए| 
9713: 64 :: 6921: ? 
A. 312 
B. 225 
C. 401 
D. 125
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###ANSWERS### 
1. Ans. D.  

 
अतः सही उत्तर विकल्प D है । 
2. Ans. D.  
Pain is synonym of agony and furious is the 
synonym of angry. 
Hence, the correct answer is option D. 
3. Ans. B.  
जजस प्रकार, 
12×9-12÷2 = 102 
उसी प्रकार,  
8×9-8÷2 = 68 
अतः सही उत्तर विकल्प B है | 
4. Ans. B.  
As ‘Zinc’ is used to make ‘Brass’ 
Similarly ‘Copper’ is the metal which is used 
to make ‘Bronze’. 
Hence, option (B) is the correct answer. 
5. Ans. D.  
As 

 
Similarly 

 
Hence, option (D) is the correct answer. 
6. Ans. D.  

 
Hence, the correct answer is option D. 
7. Ans. D.  
Relationship is- worker: its work 
As, Waiter serves in the restaurant. 
Similarly, Mechanic does repair work in the 
garage. 
Hence, the correct answer is option D. 
8. Ans. D.  
Relationship is- Topic : Field of Study 
As, Paleontology is the field of study of 
Fossils. 
Similarly, Botany is the field of study of 
plants. 
Hence, the correct answer is option D. 
9. Ans. C.  

 
Hence, the correct answer is option C. 
10. Ans. B.  
जैसा कक िगााकार के सभी पक्षों का योग पररमाप है, 
एक ितृ्त का कुल चाप पररधि है। 
इसललए, विकल्प B सही उत्तर है। 
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11. Ans. C.  
15 + 2 = 17 
23 + 2 = 25 
Hence, the correct option is C. 
12. Ans. C.  

 
जैसे, 
P – 6 = J 
G – 6 = A 
Y – 6 = S 
उसी प्रकार, 
V – 6 = P 
I – 6 = C 
K – 6 = E 
इसललए, विकल्प C सही उत्तर है। 
13. Ans. D.  
A chassis car is an older automobile usually, 
the chassis car moniker applies to vehicles. 
The skeleton acts as a scaffold by providing 
support to the soft tissues that make up the 
rest of the body. 
Hence, option (D) is the correct answer. 
14. Ans. B.  
As Nephrology is the study of kidney. 
Similarly Ophthalmology is the study of eyes. 
Hence, option (B) is the correct answer. 
15. Ans. B.  

 
Hence, the correct answer is option B. 

16. Ans. C.  
As Candle is used for Illumination. 
Similarly, 
Refrigerator is used for cooling. 
Hence, the correct answer is option C. 
17. Ans. B.  
As Lepidopterists is the field of study of 
Butterflies. 
Similarly, 
Deltiologist is the field of study and collection 
of Postcards. 
Hence, the correct answer is option B. 
18. Ans. B.  

 
R + 1 = S 
M – 1 = L 
S + 2 = U 
Therefore, L – 1 = K, L + 1 = M & H – 2 = 
F → KMF 
Hence, option B is the correct answer. 
19. Ans. A.  
Since ‘8’ is the square root of ‘64’ i.e. 
8 × 8 = 64 
Likewise, √289 ⇒ 17. 
Hence, the correct option is A. 
20. Ans. B.  
There are 26 alphabets in English and if we 
assign number to each and every alphabet 
starting 
from ‘A’, ‘B’, ‘C etc., it will appear to be: 
A = 1, B = 2, C = 3, D = 4……. likewise, till 
Z = 26 
O + 2 = Q 
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F + 2 = H 
F + 2 = H 
I + 2 = K 
C + 2 = E 
I + 2 = K 
A + 2 = C 
L + 2 = N 
Likewise, 
L + 2 = N 
A + 2 = C 
N + 2 = P 
G + 2 = I 
U + 2 = W 
A + 2 = C 
G + 2 = I 
E + 2 = G 
Hence, the correct option is B. 
21. Ans. C.  
There are 26 alphabets in English and if we 
assign number to each and every alphabet 
starting 
from ‘A’, ‘B’, ‘C etc., it will appear to be: 
A = 1, B = 2, C = 3, D = 4……. likewise, till 
Z = 26 
S-1 = R 
P-1 = O 
I-1 = H 
N-1 = M 
S-1 = R 
T-1 = S 
E-1 = D 
R-1 = Q 
Likewise, 
S-1 = R 
E-1 = D 
M-1 = L 

E-1 = D 
S-1 = R 
T-1 = S 
E-1 = D 
R-1 = Q 
Hence, the correct option is C. 
22. Ans. D.  
There are 26 alphabets in English and if we 
give assign to each and every alphabet 
starting 
from ‘A’, ‘B’, ‘C etc., it will appear to be: 
A = 1, B = 2, C = 3, D = 4……. likewise, till 
Z = 26 

 
Likewise, 

 
Hence, option D is the correct answer. 
23. Ans. A.  
The above relation can be represented in the 
form of: 
“n3  n2” 
Therefore, in the first case, the value of ‘n’ 
was 5 
So, 53  52 125 100 
In the second pair, 
63 62 216 180 
Hence, option A is the correct response. 
24. Ans. B.  
As, 

 
Similarly, 
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Thus SU is related to LM. 
Hence, option B is correct answer. 
25. Ans. C.  
There are 26 alphabets in English and if we 
assign numbers to each and every alphabet 
starting from ‘A’, ‘B’, ‘C etc., it will appear to 
be: 
A=1, B=2, C=3, D=4……. likewise, till Z=26 
And, if we observe the difference between 
the respective alphabet in the series given 
above: 
W – 3 = T 
D + 2 = F 
Likewise, 
T – 3 = Q 
G + 2 = I 
Hence, the correct option is C. 
26. Ans. A.  
7x6 = 42 
8x6 = 48  
Thus, 7 : 42 :: 8 : 48 
Hence, A is correct. 
27. Ans. C.  
Given pair - (7 : 56) = (7 : 7 × 8) 
Logic: The first number is multiplied by its 
succeeding number to obtain the second 
number. 
Similarly, (9 : 9 × 10) = (9 : 90) 
Hence, option C is the correct answer. 
28. Ans. A.  
ददया गया पैटना ननम्नललखित है: 

B + 4 = F 
E + 5 = J 
H + 6 = N 
इसी प्रकार, 
I + 4 = M 
L + 5 = Q 
O + 6 = U 
अतः, विकल्प A सही उत्तर है । 
29. Ans. C.  
The color of the sunflower is 'yellow'. 
Similarly, the color of blood is 'Red'. 
Hence, option C is the correct answer. 
30. Ans. D.  
As, 62+4=40 
Similarly, 
72+4=53 
Hence, the correct answer is option D. 
31. Ans. A.  
The relationship is- Individual : Group 
Hence, the correct answer is option a. 
32. Ans. A.  

 
अतः सही उत्तर विकल्प A है । 
33. Ans. A.  
As, Pen is used to write on paper, similarly, 
chalk is used to write on blackboard. 
Hence, the correct answer is option A. 
34. Ans. C.  
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A Merchant's job is to trade, and a Doctor's 
job is to treatment the patient. 
Hence, the correct answer is option C. 
35. Ans. C.  
As, 
82*2=128 
Similarly, 
122*2=288 
Hence, the correct answer is option C. 
36. Ans. D.  
जजस प्रकार, 
व्यायाम स्िास््य स ेसम्बंधित है  
उसी प्रकार, 
उपचार स्िास््य-लाभ से सम्बधंित है । 
अतः सही उत्तर विकल्प D है ।  
37. Ans. C.  
The kidney job is to remove waste. The 
excretory system of it removes excess, 
unnecessary materials from the body. 
Similarly ‘Heart’ purifies our blood and supply 
blood to the whole body. 
Hence, option (C) is the correct answer. 
38. Ans. B.  
As, 252-25=625-25=600 
Similarly, 182-18=324-18=306 
Hence, the correct answer is option B. 
39. Ans. B.  
Gynecology is the medical practice which 
deals with the health of the female 
reproductive systems and the breasts. 
Similarly, Paediatrics is the medical practice 
which deals with the health of Children. 
Hence, the correct answer is option B. 
40. Ans. A.  
As, the Telephone is used for 
Communication. 

Similarly, Television is used for 
Entertainment. 
Hence, the correct answer is option A. 
41. Ans. C.  
As, 
(4+3)2=49 
Similarly, 
(7+3)2=100 
correct answer is option C. 
42. Ans. D.  
As, 477/53=9. 
Similarly, 351/39=9. 
Hence, the correct answer is option D. 
43. Ans. A.  
Relationship is- Cause: Effect 
‘Hard work’(Cause) is related to 
‘Success’(Effect) in the same way as 
‘Crime’(Cause) is related to 
‘Punishment(Effect)’. 
Hence, the correct answer is option A. 
44. Ans. A.  
As 

 
Similarly 

 
Hence, option (A) is the correct answer. 
45. Ans. D.  
As, 
81 : 63 
(8 + 1) × (8 − 1) = 63 
Similarly, 
74 : 33 
(7 + 4) × (7 − 4) = 33 
Hence, the correct answer is option D. 
46. Ans. C.  
As Dinar is the currency used in Iraq. 
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Similarly, 
Kyat is the currency used in Myanmar. 
Hence, the correct answer is option C. 
47. Ans. D.  

 
Hence, the correct answer is option D. 
48. Ans. D.  
As Virus is the main cause of Chickenpox 
infection/disease. 
Similarly, 
Fungus is the main cause of Ringworm 
infection/disease. 
Hence, the correct answer is option D. 
49. Ans. C.  
In this question, we show that- 

 

Similarly – 

 
So ? = GJIL 
So correct answer is option C. 
50. Ans. D.  
[(9+7)/(1+3)]3 

=[16/4]3 

=43 

=64 
In the same way, 
[(6+9)/(2+1)]3 

=[15/3]3 

=53 

=125 
Thus, 9137: 64 :: 6219: 125 
Hence, option D is the correct response. 
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